



## Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet  
2018. 01. 08. 19:00-kor tartott rendes üléséről

**Jelen van (késett kimentéssel):** Bielik Judit, Bönde Tamás, Dóka Antal, Filep Richárd, Horváth Bálint, Komonyi Dániel, Kulcsár Eszter, László Péter, Patai Boglárka, Péntes Laura, Purev-Ochir Ori-Ujin, Suhajda Richárd, Török Lili

**Kimentéssel hiányzik:** Vidák Miklós

**Vendég:** Böröndy Júlia, Czékus Fülöp, Dávida Eszter, Szabó Dániel, Varga Sarolta

A Hallgatói Képviselőlet jelenlevő tagjai nyilatkoznak, hogy képviselői és tisztségviselői mandátumuk érvényes, kizáró ok az ülés időpontjában nem áll fent.

- 1.1. *Purev-Ochir Ori-Ujin* lemondott a hallgatói képviselőleti mandátumáról, amelyet a Képviselőlet **12 igen, 0 nem** és **0 tartózkodás** mellett elfogadott, így a következő póttag, *Szabó Dániel* Képviselőleti mandátumot szerzett.

*Czékus Fülöp* és *Purev-Ochir Ori-Ujin* távozott.

### 2. Elnöki beszámoló

- 2.1. *Horváth Bálint* beszámolt a Dékáni Tanács 01. 08-án (hétfőn) tartott ülésén történetéről, melynek fő témái az új diplomaszabályzat, valamint a Kari Felvételi Bizottság ügyrendjének és szabályzatának megalkotása voltak.
- 2.2. *Horváth Bálint* tájékoztatott, hogy 01. 24-én (szerdán) Kari Tanács ülés lesz.
- 2.3. *Horváth Bálint* beszámolt az Épületenergetikai és Épületgépészeti Tanszék jövőjével kapcsolatos fejleményekről.
- 2.4. *Horváth Bálint* tájékoztatott, hogy 01. 09-én (kedden) Elnöki Értekezleten fog részt venni, amelyen a gödi BME Ifjúsági tábor foglaltságairól és a tavaszi féléves rendezvények ütemezéséről lesz szó.
- 2.5. *Horváth Bálint* elmondta, hogy 01. 10-én (szerdán) megbeszélésen fog részt venni *Krisztián Dáviddal*.
- 2.6. *Horváth Bálint* beszámolt az Építészmérnöki Karon hamarosan bekövetkező dékánválasztással kapcsolatos tudnivalókról. Elmondta, hogy a Kar hallgatóit egy fórum keretein belül szeretné meg megfelelően tájékoztatni a témában.
- 2.7. *Horváth Bálint* ismertette a HK zárthelyi dolgozat rendszerét és témaköreit.
- 2.8. *Horváth Bálint* tájékoztatott a Gödör pályázat jelenlegi állásáról.



- 2.9. *Horváth Bálint* beszámolt a következő féléves terveiről a tantervreformmal kapcsolatban.
- 2.10. *Horváth Bálint* átruházta aláírási jogát *Komonyi Dánielre* az Erasmus pályázatokhoz kapcsolódó közéleti tevékenységek igazolásának ügyében, amelyet a Képviselőt **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.
- 2.11. *Horváth Bálint* jelentkezett a *Nagy Iván* docensi pályázatát véleményező bizottság Hallgatói Képviselőt által delegált tagjának, amelyet a Képviselőt **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

### 3. EHK beszámoló

- 3.1. *Suhajda Richárd* beszámolt, hogy véleményezésre került a Hallgatói Önkormányzat Alapszabálya.
- 3.2. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy megtörtént a Műegyetemi Hallgatói Kft. osztalék-kifizetése.
- 3.3. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy módosításra került a Nyelvoktatás különös szabályairól és díjairól szóló Rectori Utasítás.
- 3.4. *Suhajda Richárd* elmondta, hogy folyamatban van a Teljesítményalapú támogatás kiértékelése.
- 3.5. *Suhajda Richárd* beszámolt, hogy egyeztetés történt *Ferenczi Bernadettel* a tanulmányi ösztöndíjak szükséges korrekciójáról.
- 3.6. *Suhajda Richárd* tájékoztatott az Oktatás Hallgatói Véleményezése kérdőív új ügyrendjéről, illetve a kitöltők kedvezményes tantárgyfelvételéről.
- 3.7. *Suhajda Richárd* elmondta, hogy a Dunai Regatta csapata felvette a kapcsolatot a 2018-as szegedi sárkányhajó világbajnokság szervezőivel.
- 3.8. *Suhajda Richárd* beszámolt a tervezett versenycsapat műhely jelenlegi állásáról.
- 3.9. *Suhajda Richárd* beszámolt, hogy *Krisztián Dávid* egyeztetett *Jakab Lászlóval* a rektorválasztással kapcsolatban.
- 3.10. *Suhajda Richárd* elmondta, hogy a tavaszi félévtől elindul az Egyetemünk rendszere című HÖK tantárgy.
- 3.11. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy az illegális szoftverhasználat ügyének hatására módosulni fog a Kollégiumi Bentlakási Megállapodás.
- 3.12. *Suhajda Richárd* elmondta, hogy 02. 01-jén (csütörtökön) lesz a Kari Hallgatói Képviselőt és a háttérszervezetek számára szervezett közös Szkené előadás.
- 3.13. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája 02. 24-én (szombaton) tartja következő közgyűlését.



3.14. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy a Kari Hallgatói Képviseltek Továbbképző hétvégeje 03. 02-04. között kerül megrendezésre.

3.15. *Suhajda Richárd* beszámolt a Csepelre tervezett Diákvárossal kapcsolatos fejleményekről.

#### 4. Oktatási beszámoló

4.1. *Filep Richárd* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban a BSc átjelentkezéssel kapcsolatos hallgatói megkeresésekre válaszolt.

4.2. *Filep Richárd* tájékoztatott, hogy az elkövetkező időben Belső Oktatási Bizottságot fog tartani, amelyen elsősorban a Hallgatói Képviselő honlapján található, oktatás témájú anyagok frissítéséről lesz szó.

4.3. *Filep Richárd* beszámolt, hogy jelenleg a tavaszi félév zárthelyi ütemtervének elkészítésével foglalkozik.

#### 5. Juttatási beszámoló

5.1. *Török Lili* tájékoztatott, hogy az Egységes Szociális Rendszer oldalára felkerült a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás ösztöndíjakkal kapcsolatos tájékoztató és Igazoláslista kivonat.

5.2. *Török Lili* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban Belső Juttatási Bizottságot tartott az új pályázati rendszerről, melynek kidolgozása folyamatban van.

5.3. *Török Lili* elmondta, hogy jelenleg egy tájékoztató jellegű Kisokos összeállításával foglalkozik a szociális alapú ösztöndíjakhoz.

5.4. *Török Lili* tájékoztatott, hogy az elkövetkező időszakban a kollégiumi felvételi pontszámot meghatározó tanulmányi, szociális és közösségi eredményekről tervez kimutatást készíteni.

5.5. *Török Lili* beszámolt, hogy 01. 06-án (szombaton) munkacsoporton vett részt, amelyen meghatározták a Rendszeres szociális ösztöndíj új pontrendszerét. A rendszer tesztelése január 28-ig tart.

5.6. *Török Lili* tájékoztatott, hogy megkezdte a Kollégiumi és Szociális Bizottság felkészítését a bírálói vizsgára.

#### 6. Gazdasági beszámoló

6.1. *Pénzes Laura* beszámolt, hogy leadta a kari reklámajándékokról szóló igénylést a Műegyetemi Hallgatói Kft.-nek.

6.2. *Pénzes Laura* beszámolt, hogy jelenleg az idei éves Rendezvény Kiadvány összeállításával foglalkozik, amellyel kapcsolatban megbeszélésen fog részt venni 01. 11-én (csütörtökön).



6.3. *Pénzes Laura* tájékoztatott, hogy az elkövetkező időben Hallgatói Gazdasági Bizottságot fog tartani, melyen a kari rendezvényeket támogató cégekről lesz szó.

#### 7. Kollégiumi beszámoló

7.1. *Bielik Judit* beszámolt, hogy a Bercsényi 28-30 Kollégium tornatermének tetőjére kerülő napelemekkel kapcsolatos munkálatok előreláthatólag január végéig fognak tartani.

7.2. *Bielik Judit* tájékoztatott, hogy elkezdődött a Bercsényi 28-30 Kollégium tornatermének felújítása.

7.3. *Bielik Judit* előterjesztette a 2017/18-as tanév tavaszi félévére vonatkozó javaslatot a Kollégiumi mentor pályázat eredményére, amelyet a Képviselőlet **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

#### 8. Közéleti beszámoló

8.1. *Dóka Antal* előterjesztette a 2017/18-as tanév tavaszi félévére vonatkozó Rendezvény Csoport felvételi pályázat hirdetését, amelyet a Képviselőlet **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

8.2. *Dóka Antal* előterjesztette a 2018-as Kolimpia főszervezői pályázat hirdetését, amelyet a Képviselőlet **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

8.3. *Dóka Antal* előterjesztette a 2018-as Építész Kari Napok főszervezői pályázat hirdetését, amelyet a Képviselőlet **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

#### 9. Hallgatói Csoport beszámoló

9.1. *Bönde Tamás* beszámolt, hogy az elkövetkező időben a hallgatói csoportok Szervezeti és Működési Szabályzatainak átnézésével és egy jegyzőkönyvsablon elkészítésével tervez foglalkozni.

9.2. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy a hallgatói csoportoknak várhatóan ismét lesz eszközbeszerzésre lehetőségük.

9.3. *László Péter* tájékoztatott, hogy 01. 10-én (szerdán) megbeszélésen vesz részt a BME Sportközpontban.

#### 10. Senior Kör vezető beszámoló

10.1. *László Péter* tájékoztatott, hogy 01. 12-én (pénteken) kerül megrendezésre a Senior Kör évzáró eseménye.

#### 11. Gólyatanács beszámoló

11.1. *Komonyi Dániel* elmondta, hogy az elkövetkező időszakban személyes beszélgetéseket fog tartani a Gólyatanács tagjaival.



11.2. *Komonyi Dániel* beszámolt a Gólyatanács számára tervezett következő féléves eseményekről.

## 12. Kommunikációs beszámoló

12.1. *Patai Boglárka* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban megbeszélésen vett részt az Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítással kapcsolatban.

12.2. *Patai Boglárka* tájékoztatót, hogy egyeztetni fog *Balog Ákossal*, a Megfagyott Muzsikus főszerkesztőjével a lap megjelenéséről.

12.3. *Patai Boglárka* beszámolt a Kari Papír következő számának tervezett kiadásáról.

## 13. Egyéb

13.1. *Komonyi Dániel* előterjesztette a 2017/18-as tanév tavaszi félévére vonatkozó Erasmus pályázat kari pontozási irányelveit, amelyet a Képviselő **12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

A következő rendes ülés időpontja 2018. 01. 22. (hétfő) 19:00, helye: BME K épület, III. emelet 23., a Hallgatói Képviselő irodája.

Budapest, 2018. 01. 08.

Emlékeztetővezető:

Varga Sarolta

Ülésvezető:

Horváth Bálint  
Elnök



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Hat. Szám	Előterjesztés	Eredmény			
1./2018.	<i>Purev-Ochir Ori-Ujin</i> lemondása Hallgatói Képviselői mandátumáról	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
2./2018.	Aláírási jog átruházása <i>Komonyi Dánielre</i> az Erasmus pályázathoz leadott közéleti tevékenységek igazolásának ügyében	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
3./2018.	Véleményező bizottság hallgatói delegáltja: <i>Horváth Bálint</i>	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
4./2018.	Javaslat a 2017/18-as tanév tavaszi féléves Kollégiumi mentor pályázat eredményére	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
5./2018.	2017/18-as tanév tavaszi félévi Rendezvény Csoport felvételi pályázat hirdetője	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
6./2018.	2018-as Kolimpia főszervezői pályázat hirdetője	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
7./2018.	2018-as Építész Kari Napok főszervezői pályázat hirdetője	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
8./2018.	2017/18-as tanév tavaszi félévi Erasmus pályázat kari pontozási irányelvei	12 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>